
 

 

 

SZÍVFÉRGESSÉG 

A szívférgesség egy bonyolult, hosszú fejlődésű parazitózis, melyről bővebb 

információkat a honlapunkon olvashat:  
 

https://www.netvet.hu/blog/szivfergesseg 

https://www.netvet.hu/blog/szivfergessegrol-altalaban 

 

Szűrőprogrammal kapcsolatos információk: 

 

Mit jelent, ha az elvégzett gyorsteszt pozitív lett? 

• A gyorstesztek az ivarérett nőstény szívférgek jelenlétét igazolják a levett vérben 

Biztos, hogy szívférges a pozitív eredménnyel rendelkező állat? 

• A gyorstesztek (Elisa tesztek) magas megbízhatóságuk ellenére nem jelentenek 100%-os 

eredményt, egyes rokon féregfajok (pl a bőrféreg) ritkán hamis/fals pozitivitást, ún. 

keresztreakciót okozhatnak. Ennek kizárására, a 100%-os eredményhez PCR vizsgálat 

szükséges (ezt az ingyenes szűrés nem tartalmazza). 

Biztos, hogy nem fertőzött a negatív eredménnyel rendelkező állat? 

• A szívférgek a fertőzött szúnyog csípését követően 6-9 hónappal később mutathatóak ki, 

ezért a túl fiatal fertőzöttség rejtve maradhat. Ezért javasolt 6 hónappal később a teszt 

megismétlése. 

Mit tegyek, mire számítsak, ha pozitív lett a gyorsteszt? 

• Ebben az esetben további vizsgálatokra van szükség. A szűrésen levett vért 

megvizsgálják, hogy tartalmaz-e mikroszkopikus lárvákat, ami feltétele a PCR 

vizsgálatnak. A netvetkftidopont@gmail.com email címen kérjen időpontot egy 

szívultrahangra, ahol a vizsgálatot követően átbeszélik Önnel a további szükséges 

vizsgálatokat, lehetőségeket. 

Fontos, hogy „+” szívféregteszt esetén a megelőzésre szánt készítmények közül egyesek 

veszélyesek lehetnek a kutyájára, ezért mindenképpen konzultáljon az állatorvossal a 

további teendőkről. A konzultációra, további vizsgálatokra kérjen időpontot! 

 

Mit tegyek, ha negatív lett a gyorsteszt? 

• Ebben a szerencsés esetben megkezdheti a védekezést a szívférgesség ellen. A 

rendelkezésre álló lehetőségek közül (kombinált védelmet nyújtó tabletta, bőrre 

felcseppenthető spot on készítmény, tartós hatású injekció) bármelyiket választhatja. A 

negatív eredmény ellenére javasolt 6 hónappal később a teszt megismétlése, hogy a friss, 

még nem kimutatható fertőzöttség se maradjon rejtve. Ebben az esetben nem jelent 

kockázatot a megelőzésre alkalmas készítmények használata, sőt megakadályozza, a 

fiatal fertőzöttség mellett újabb kialakulását. 

 

Köszönjük, hogy részt vett a szűrőprogramunkon és ezzel Ön is hozzájárult a szívférgesség 

terjedésének megakadályozásában! 
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